HaumnHaeM MbI OIISTH
Pemiarp, oTraabiBaTh,
cCMeKaTh!

1lo:kesraemMm BceM yaauu —

-~ 3a pao6orty, B 100pbIM yac!




B TeTpaau 3anucarb YHCJI0 U KJIAacCHasi padora.

/ anpeis
Knaccnasa paooma.

Ha cieayromux cianaax nocCMOTpH
BHUMATEJILHO KaK IPABUJIbHO IIMCATh YHCJIa

2u5










B Terpaau Ha cieayroiieun
padoyer CTPOKe NMPONUIIHU
yucjaa 2 u S

A Ha cieayrouieu

padouen CTpoOKe
HPOIUIIH

yucJia 25 u 52




CeElfoaAHAa HA YPOKE:
NO3HAKOMUMCSH:

BAaBAEHUU CYMMbBI K YUCAY




HOBbIM MATEPHAJI




B yuyeOnuke Haiiau 3aganue Nel Ha c. 40
— [ IpounTan 3a1auy.
— HazoBu yciioBue 3agayu.

(B knacce naxoounoce 9 oemeui. Ilpuwinu ewe
2 0esouku u I manvyux.)

— ChopMynupyluTe BOOPOC JAHHOW 3QJIa4M.

(Cronvko Oemeut cmanio 8 kiacce?)



— PaccMoTpu, Kak perun 3Ty 3agadyy Muiia.
— PaccMoTpu, Kak perndia 3ty 3aaady Maima.
— bynyTt 11 00a 3TH permeHus npaBUIbHbIMHU?

— OOBSICHUTE, B KAKOM IOPSIKE
CKJIabIBaJI unciia Mumnia?

(Muwa ucnonvzosan cnocob npubasienus

CYMMBbL K YUCTLY.)

— OOBSICHUTE, B KAKOM IOPSIKE
CcKJIaJbIBaIa urncia Marma?

(IIpubasuna chauana nepsoe ciazaemoe
3MOU CYMMbL, @ NOMOM 8mMopoe cllazaemoe.)




— Kak ele MOoXHO pelluThb 3Ty 3a1a4y?
Cuauana npubasums 6mopoe
caazaemoe Smou CyMmbl, @ HOMOM —
nepeoe ciazaemoe.

9O+ 1)+2=12 (1)

— Kako# BBIBOI MOKHO CJIejaTh?




BbIBOI:

NpUOABISITE CYMMY
MOKHO I10 YaCTSIM:
CHayaJia OJIHO CJIaraeMoe,
a TIOTOM — APYTIOE.

— Kakol cnoco0 0onee yqoOHBIN I

naHHoro ciydasa? Ilouemy?
O+1)+2=10+2=12 (1.).




Peiu 3agauy.
~ Hapucyu pucyHok, ~3anuimm pemeHrne u OTBeT.

(

Ha cToJie JeKuT 5 J0KeK H CTOJIbKO K€ BHJIOK.
CKoOJIbKO BCero npudopoB JICKHT HA CTOJIEe?

?
9000000000
| Il ]

oy 5+5=10(n.)
@, Omeem: 10 npubopoé na cmose.




Berunciau y/]oﬁHbIM CIIOCOOOM

3+@d+7)= _
2+@8+4=__ )=
1+3+9)=C___ )=
4+ (7+6) =

1234867890
.




[lomaluHee 3aaaHue: |







